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Хлебам и тортам нравится 

Самые популярные изделия для сбалансированной «хлебной корзины»:

Изделия АРБАТСКИЕ
Классические изделия из пшеничной муки. Улучшитель позволяет производить изделия ускоренным способом. Пшеничная закваска обогащает вкус и аромат изделий.

Ингредиенты:улучшительИрексол, закваска Вайцензауэр.

Изделия СЕРГЕЕВСКИЕ

Классические изделия из смеси ржаной и пшеничной муки. Специальная закваска позволяет производить изделия ускоренным способом. Солодовый экстракт придаёт изделиям приятный сладковатый вкус и аромат, мякиш хлеба приобретает золотистый оттенок.

Ингредиенты: закваска Флюссигзауэр, экстракт солода Глофа.

Хлеб БОРОДИНО

Классический исконно русский заварной сорт хлеба. Компоненты смеси позволяют производить хлеб, исключая стадии заваривания и заквашивания муки.

Ингредиенты: смесь Бородино.

Хлеб С ПШЕНИЧНЫМИ ОТРУБЯМИ

Хлеб из пшеничной муки с добавлением пшеничных отрубей. В состав смеси входят солодовые продукты,обогащающие вкус и аромат изделийи повышающие эластичность мякиша, что исключает крошливость изделий при нарезке.

Ингредиенты: смесь Интеграл.

Хлеб СОВИТАЛ ФРУКТОВЫЙ

Зерновой хлеб из смеси ржаной и пшеничной муки. Содержит семена льна, кунжута, подсолнечника и овсяные хлопья. В рецептуру внесены курага, чернослив, изюм, фундук и мёд. Очень вкусный, богатый по составу хлеб.

Ингредиенты: смесь Совитал концентрат.

Хлеб ПУМПЕРНИКЕЛ ДЕЛИКАТЕСНЫЙ

Безмучнойбездрожжевой хлеб на основе дроблёного зерна ржи. Особый способ формования и выпекания – в виде палки колбасы – делает этот хлеб незаменимым для приготовления канапе. Идеально сочетается с сыром, копчёной колбасой, солёной красной рыбой и зеленью.

Ингредиенты: смесь ИРЕКС Пумперникел.

Изделия ЧЕМПИОН

Зерновые изделия из пшеничной муки. Обогащены семенами подсолнечника и дроблёным зерном ржи. Незаменимы как дополнение к рыбным блюдам.

Ингредиенты: смесь Спортивная.

Изделия ПРЯНЫЕ

Изделия из пшеничной муки. Содержат сушёную паприку, лук, томаты, набор трав и специй. Составят компанию мясным блюдам.

Ингредиенты: смесь Пиа-до микс.

Изделия ФИТНЕС

Зерновые изделия из пшеничной муки. Обогащены семенами льна, кунжута, подсолнечника, овсяными хлопьями и кусочками моркови. Необычное и вкусное дополнение к первым блюдам.

Ингредиенты: смесь Фитнес микс.

Изделия ХОРВАТСКИЕ

Изделия из пшеничной муки. Содержат кукурузу и пряности, имеют оригинальные вкус и аромат, и приятный желтоватый оттенок мякиша.

Ингредиенты: смесь Майсмакс.
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